

# 把消防安全作为头等大事来抓

8月20日,静安区委常委、副区长刘燮带队区政府办公室、区应急局、静安消防救援支队等部门一行到江宁路街道进行安全生产检查。

区领导一行实地检查了街道辖区一栋20余年商住楼的消火栓、消防水泵等运行情况,并详细询问了下一步大厦的安全工作方案。同时,区领导一行又听取了小区安装电动自行车集中充电桩的建设方案。

刘燮副区长对街道的安全生产工作表示了肯定,并要求街道进一步加强统筹协调,切实把安全生产和消防安全工作作为头等大事来抓,做到责任落实、宣传到位、措施跟上、整改有效,同时有效开展宣传发动,发挥居民自治力量,形成人人参与的良好氛围。

(平安办)



刘燮带队进行安全生产检查

## 防患于未然 加大消防安全工作力度



领导一行检查在建工地

8月27日下午,江宁路街道党工委书记沈虹,时任街道党工委副书记、办事处主任可晓林分别带队开展消防安全和安全生产检查。街道党工委副书记潘红眉、街道办事处副主任张纬臣、街道四级调研员赵忠良等陪同检查。

本次重点检查了78号地块在建工地、乐宁老年福利院、句容路60号煤气管道施工单位、晶华苑小区、富容大厦及沿街面各类快递店等。

检查组每到一处都详细询问了安全措施落实情况,细致检查了小区电瓶车充电桩、居民楼安全疏散逃生通道,在建工地、养老机构的消防设施等。

从检查的情况来看,各类场所的负责人对消防安全防范工作重要性的认识均有较大提高,能够严格落实各项消防安全制度,消防器材设施配备较为完善。

针对检查中发现的隐患,如灭火器被遮盖、电线敷设不规范等问题,检查组按照相关规定责令其限期整改,并要求加强日常管理。

街道通过连续开展的消防安全和安全生产检查,全面落实各项消防安全措施,提高了各类场所消防安全,加大了消防安全工作力度,竭尽全力,做到防患于未然。

(平安办)

## 坚守底线 体现“风清气正”时代底色



学习会现场

9月1日上午,江宁路街道举行“廉政专题学习会”,由此正式拉开了党风廉政教育月活动的序幕。街道党政领导班子成员、各办公室及下沉部门负责人、街道机关干部及居民区党总支书记一起参加了学习。

根据党风廉政教育月活动的计划安排,本次专题学习会邀请了区纪委监委曾耀为大家作了以“违纪违法案件特点及警示”为主题的讲座。

曾耀围绕查办违纪违法案件的范围及依据、近几年查办违纪违法案件的特点、查办违

纪违法案件的警示意义三个方面,通过生动具体的案例,结合区域实际,讲解了当前的案件查办工作和推进廉政工作的重要性。

在党风廉政教育月活动中,开展党风廉政建设和反腐败宣传教育,是筑牢党员思想道德防线,增强不想腐自觉性的重要一环。江宁路街道将继续突出纪律教育、警示教育,强化党员理想信念、提高党性觉悟、涵养廉洁文化,提升廉政教育实效,夯实党员干部“不忘初心、牢记使命”的思想根基。

(党建办)

## 业委会要“体检” 你家小区准备好了吗

为进一步规范业主大会和业主委员会的运作,提高业委会履职能力,8月20日,江宁路街道组织辖区业委会开展“江宁路街道业委会规范化运作专题培训”。会上,街道业委会规范化运作小组组长鲍吾英着重分析和解读了业委会日常工作的八项管理制度和本次评估工作的评价标准、指标体系。

针对即将开展的业委会规范化评估事宜,培训会另外发放了《业主委员会工作手

册》等相关资料。下半年将由专业第三方评价小组对街道辖区内的各个业委会进行评估,并出具评价结果。主要内容涵盖四大板块:日常工作制度履行情况、专项维修资金和公共收益使用管理规范、物业选聘与监督规范、换届及变更规范等四方面评价要求。

街道在前期已召集16个居民区党总支书记进行了专题工作部署,充分发挥“三驾马车”协同效应真正做到为民办实事。街道强化

居民区党组织对业委会的指导监督机制,引导各个业委会成员积极参与8月的“规范化评价相关政策业务培训”,从四方面进行评价,要求各业委会认真准备好自评表和档案材料。

此外,这也是一个很好的机会,可以及时梳理辖区内业委会到期时间,做好换届及变更规范指导工作。

(自治办)

## 慈善超市“三周岁” “随手公益”让爱流动

有的人在这里购买心仪的物品,扮靓自己的生活空间,有的人从购物者变成了志愿者。2020年9月5日,江宁路街道慈善超市迎来了“三周岁”的生日。2017年9月5日,江宁路街道慈善超市正式对外营业。从一张图纸开始,变成生动的空间,倾注了许多人的努力,行走三年的故事就从这里开始了。

江宁路街道慈善超市探索线上线下运营机制,居民在购物之余可体验快速捐赠,将闲置的新物资进行捐赠,引导居民树立“随手



慈善活动

公益”的慈善理念,让居民体验到能在社区里用最简单的方式参与公益行为,传播慈善正能量。

江宁路街道慈善超市建设创新的“全纳式”工作环境,为残疾人就业打开了“一扇窗”。链接街道阳光心园和残联,为残障人士设计符合他们特点的工作岗位,包括公益产品制作、店铺店员岗位、分拣中心的支持性就业工作站等。慈善超市开业以来已为超过12位残障伙伴提供了全职或兼职的工作。

江宁路街道慈善超市开展公益慈善项目的展示推介,面向社区白领、学生、退休老人等进行志愿者招募,并定期举办社区公

8月中旬,江宁路街道商会第一届理事会第三次会议在同乐坊园区举行。会上,江宁路街道动员并部署了企业服务工作下一阶段的工作要求。同时,街道商会理事会审议通过了《上海市静安区江宁路街道商会档案管理制度》《上海市静安区江宁路街道商会财务管理制度》《上海市静安区江宁路街道商会公章使用管理制度》和《上海市静安区江宁路街道商会会议管理办法》四个文件草案以及《2020年新发会员和拟清退会员名单》,街道商会秘书处通报了街道商会会员单位2020年会费收缴情况。

街道商会高度重视民营企业理想信念教育,会议期间正值园区举办“百年同乐坊,百年上海弄堂工业”历史展,在街道商会长陈忠铭的带领下,与会人员共同参观了这些承载上海弄堂工业发展史的历史资料和老物件,了解了新中国成立过程中同乐坊里的红色记忆以及改革开放浪潮中同乐坊里弄堂工业的变迁。此外,街道商会还准备了《中华人民共和国简史》等学习读本,街道商会理事会成员也将带头开展“四史”学习教育,筑牢“不忘初心、牢记使命”的思想根基。

(党群办)

8月25日,江宁路街道在社区文化活动中心“37度社区实验室”开展了青年信息员经验交流分享会,现场讨论的氛围十分火爆。街道党工委副书记朱凤与街道各办公室、居民区的青年信息员分享了新时代新闻宣传工作的的心得,并提出了工作要求,一要逆水行舟,不进则退,慢进也是退;二要细水长流,既要苦干也要巧干;三要积水成渊,保持定力与恒心。

会上,各位信息员也积极表态,街道党群办信息员徐栩说:“一篇信息的形式从文字到图片,从视频到版式,我们都能做到事前精心策划、成稿细心雕琢,坚持做‘有效、有料、有趣、有态度’的‘四有’江宁青年信息员。”

三乐里居民区信息员缪琦感慨道:“要写好一篇信息稿件,首先要做到信息掌控及时,多发现身边的事物,多关注群里的消息和大家的热门话题,阿姨妈妈们喜欢的东西也可能是大家喜欢的。”

此外,如何做好“短视频”媒介传播,从事多年导演、编剧工作的付传海老师带着专业设备向大家介绍了短视频拍摄的制作流程以及关键注意点,例如不同的拍摄角度,如远景、全景、近景等,还需要不同分工,如摄影师、剪辑师和配音师等。

(党政办)



分享会现场

益活动。迄今为止开展了包括爱心义卖集市、为偏远地区学前儿童征集毛绒玩具捐赠活动、助农扶贫义卖活动、儿童教育专题分享会活动、志愿者分享体验会等一系列公益倡导活动。

地址:江宁路916号  
电话:021-32120018  
营业时间:每日早上9点至晚上8点(除国定春节假期外)

(服务办)